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Elkedler og vands varmefylde
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Linear Fit for Stor elkedel | T vand
v=mtsb

m (Slope): 0.256 +/- 0.005 °Cls

b (Y-ntercept): 22592 +/- 0.249 °C
Correlation: 1.000

RMSE: 0.243
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Linear Fit for: Stor elkedel | dT vand/dt
v=mtsh

m (Slope): -8.34E-005 +/- 2.07E-005 °Cls
b (Y-ntercept): 0.257 +/-0.00311 °C
Correlation: -0.772

RWSE: 0.00559





I starten, hvor vandet har stuetemperatur, vil der ikke næsten ikke være nogen temperaturforskel mellem den indre og ydre side af elkedlens plastik. Og da plastik samtidig er en dårlig varmeleder, så vil der praktisk taget ikke afsættes energi i den plastik, som elkedlen er opbygget af.  Det betyder:
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Bruges i stedet:
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Linear Fit for- Lille slkedel | dT/dt
v=mtsb

m (Slope): -7.288E-005 +/- 8.076E-006 *Cls/s
b (Y-Intercept): 0.1768 +/- 0.002261 °C/s
Correlation: -0.8831

RMSE: 0005797
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Linear Fit for- Lille elkedel | Temperature 1
v=mtsb

m (Slope: 0.178 +/- 0.003 °Cls

b (Y-ntercept): 19,353 +/- 0.226 °C
Correlation: 0,999

RWSE: 0216
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